



## WYKONAWCY

Nasz znak

BOR13.2619.08.22

Data

Kielce, 30-12-2022 r.

**Sprawa: postępowanie o udzielenie zamówienia na „Dostawę oraz przesył energii elektrycznej dla 8 Biur Powiatowych ARiMR.”**

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r.- Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Świętokrzyski Oddział Regionalny Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, zwany w dalszej części pisma „Zamawiającym”, w związku z wiadomością zamieszczoną na stronie internetowej prowadzonego postępowania udziela w przedmiotowym postępowaniu wyjaśnień treści SWZ wraz z modyfikacją.

### **Pytanie 1 – Załącznik nr 1 do SWZ wzór Formularza Ofertowego**

Zwracamy uwagę, iż sposób obliczania stawki mocowej jest zależny od mocy umownej danego PPE. Zgodnie z taryfą OSD, opłata mocową dla PPE o mocy powyżej 16 kW liczona jest jako stawka zmienna, tj. uzależniona od ilości kWh (sposób zaprezentowany w przedmiotowym formularzu ofertowym), natomiast dla PPE o mocy umownej do 16 kW opłata mocowa jest opłatą stałą liczoną w zależności od rocznego zużycia na danym PPE:

- a) poniżej 500 kWh energii elektrycznej w wysokości 2,38 zł na miesiąc;
- b) od 500 kWh do 1 200 kWh energii elektrycznej w wysokości 5,72 zł na miesiąc;
- c) powyżej 1 200 kWh do 2 800 kWh energii elektrycznej w wysokości 9,54 zł na miesiąc;
- d) powyżej 2 800 kWh energii elektrycznej w wysokości 13,35 zł na miesiąc.

W związku z powyższym, zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisu prezentowania stawki opłaty mocowej w II części zamówienia, gdzie moc umowna PPE jest 15 kW. W celu prawidłowego obliczenia kosztów usługi dystrybucji w tej części należy przyjąć w kolumnie 11 zapis *Stawka opłaty mocowej stałej [zł/m-c]*, a w kolumnie poprawić wzór do wyliczenia na  $[11] \times [3]$  zamiast  $[11] \times [2]$ .

### **Odpowiedź:**

W świetle przytoczonych w pytaniu informacji Zamawiający modyfikuje załącznik 1 do SWZ w części II zamówienia: tabelę w kolumnie 11 oraz 15.

Prawidłowa tabela w załączonym SWZ po modyfikacji

### **Pytanie 2 – Załącznik nr 7 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy) – punkt 1 H**

Z uwagi na fakt, że faktury VAT są wysyłane listem zwykłym, prosimy o usunięcie fragmentu mówiącego o tym, że będą wysyłane listem poleconym lub za Zwrotnym Potwierdzeniem Odbioru.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający modyfikuje zapisy załącznika nr 7 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy) – punkt 1 H

### **Było:**

H. Faktury muszą być wystawione na: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa 00-175 Warszawa, Al. Jana Pawła II 70, NIP: 526-19-33-940, REGON: 010613083, dla każdego obiektu odrębnie i dostarczone na adres: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, Świętokrzyski Oddział Regionalny, ul. Warszawska 430, 25 414 Kielce, listem poleconym lub za Zwrotnym Potwierdzeniem Odbioru.

### **Jest:**

H. Faktury muszą być wystawione na: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa 00-175 Warszawa, Al. Jana Pawła II 70, NIP: 526-19-33-940, REGON: 010613083, dla każdego obiektu odrębnie i dostarczone na adres: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, Świętokrzyski Oddział Regionalny, ul. Warszawska

430, 25 414 Kielce. Zamawiający dopuszcza przesłanie faktur w formacie PDF na adres e-mail: [Swietokrzyski@arimr.gov.pl](mailto:Swietokrzyski@arimr.gov.pl)

### **Pytanie 3**

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zgodę na udostępnianie Zamawiającemu faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2021 poz. 685 z późn. zm.), na zasadach określonych w Regulaminie Wykonawcy przesyłania faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie informacji o tych fakturach. **Powyższa zgoda zwolniłaby Wykonawcę z obowiązku wystawiania i dostarczania faktur VAT w formie papierowej.** Dzięki temu rozwiązaniu Zamawiający otrzyma dokument w momencie jego wystawienia, zniwelowane zostanie ryzyko niedostarczenia przesyłki lub znacznego opóźnienia w jej dostarczeniu. Zmiana formy dostarczania faktur ma również aspekt ekologiczny, przyczyni się do wspólnego dbania o środowisko naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcję papieru i ograniczenie transportu.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na udostępnianie Zamawiającemu faktur VAT w formacie PDF za pośrednictwem kanałów elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej.

### **Pytanie 4 – Załącznik nr 7 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy) – punkt 1 L, M**

Informujemy, że zapisy dotyczące kar umownych są nieproporcjonalne, przez co naruszają zasadę równości stron w stosunku cywilnoprawnym oraz zasadę proporcjonalności przy udzielaniu zamówień publicznych. Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usunięcie wskazanych zapisów w całości. W przypadku wyrażenia zgody na rezygnację z kar umownych, zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów do treści:

*„Strony ponoszą wobec siebie odpowiedzialność odszkodowawczą na zasadach ogólnych do wysokości poniesionej szkody (straty)”.*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający modyfikuje zapisy załącznika nr 7 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy) – punkt 1 L, natomiast punkt 1 M pozostaje bez zmian.

#### **Było:**

L. Klauzula antykorupcyjna stanowiąca oświadczenie Wykonawcy, że nie będzie zatrudniał przy wykonywaniu niniejszej umowy w charakterze pracowników i podwykonawców osób zatrudnionych u Zamawiającego pod rygorem odstąpienia przez Zamawiającego od umowy z winy Wykonawcy oraz zapłaty kary umownej w wysokości 10% łącznego wynagrodzenia brutto w terminie 21 dni od daty otrzymania noty księgowej od Zamawiającego.

#### **Jest:**

L. Klauzula antykorupcyjna stanowiąca oświadczenie Wykonawcy, że nie będzie zatrudniał przy wykonywaniu niniejszej umowy w charakterze pracowników i podwykonawców osób zatrudnionych u Zamawiającego pod rygorem odstąpienia przez Zamawiającego od umowy z winy Wykonawcy oraz zapłaty kary umownej w wysokości 5000 zł. brutto w terminie 21 dni od daty otrzymania noty księgowej od Zamawiającego.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. Wprowadzone modyfikacje nie powodują konieczności zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

#### **Załączniki:**

*BOR13\_2619\_08\_2022 - 04 SWZ po modyfikacji*

*BOR13\_2619\_08\_2022 - 04 SWZ załączniki do SWZ w formie edytowalnej po modyfikacji*